

Знаковое событие

Подписан Меморандум
о сотрудничестве
между Русской общиной
Азербайджана
и Национально-
культурной автономией
азербайджанцев Москвы

23 февраля в Центре русской культуры состоялось подписание Меморандума о сотрудничестве между Русской общиной Азербайджана и Национально-культурной автономией азербайджанцев Москвы, сообщает АЗЕРТАДЖ.

Подписание прошло с участием депутата Милли Меджлиса, председателя Русской общины Азербайджана Михаила Забелина, председателя Национально-культурной автономии города Москвы Бахтияра Гасанова, председателя Ассоциации русской молодежи Азербайджана Сергея Данилова, депутата Милли Меджлиса Рауфа Алиева, завотдела Государственного комитета по работе с диаспорой Азербайджана Расима Гулиева и др.

Председатель Русской общины Азербайджана Михаил Забелин отметил, что подписание данно-

го Меморандума является знаковым событием для Азербайджана и России. Он добавил, что община имеет тесные связи с азербайджанцами, проживающими в России.

Стороны договорились сотрудни-

ничать в реализации общественно значимых проектов и инициатив в Азербайджане и России. Представители двух обществен-

ных организаций высказались за то, что необходимо более активно использовать потенциал азер-

байджанской диаспоры в России и Русской общины в Азербайдже-

не, направив его на укрепление дружбы и сотрудничества двух стран, создание атмосферы вза-

имопонимания и доверия. Также было отмечено, что Русская об-

щина Азербайджана заключила соглашения с диаспорскими орг-

анизациями Санкт-Петербурга, Краснодара, Астрахани, пла-

нируется подписание Меморандума с Удмуртией, подчеркнуто,

что данный документ даст возможность для дальнейшего рас-

ширения связей.

Меморандум подписали пред-

седатель Русской общины в Азер-

байджане, депутат Милли Медж-

лиса Михаил Забелин и предсе-

датель Национально-культурной автономии города Москвы Бах-

тияр Гасанов.

Отметим, что в рамках сотруд-

ничества планируется реализа-

ция совместных проектов и ме-

роприятий, посвященных 100-ле-

тию общенационального лидера Гейдара Алиева. В соответствии с решением Совета глав государств СНГ, объявившего 2023 год на пространстве стран СНГ «Годом русского языка, как языка межнационального общения»,

планируется проведение юбилей-

ных, торжественных мероприя-

тий, посвященных как государственным, религиозным празд-

никам, так и пропаганде языка, культуры, увековечиванию па-

мяти известных писателей и по-

этов, ученых, деятелей культуры, государственных и обществен-

но-политических деятелей России и Азербайджана для укрепления

и развития дружбы между двумя народами в условиях партнерских, стратегических отношений между двумя странами.